U r RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK - KANAK AL FALAH SURABAYA
TAHUN PELAJARAN 2020/2021
“SENTRA KEAKSARAAN"

Hari / Tanggal : Selasa / 05 Januari 2021

Kelompok usia/ Semester : 5-6 Thn/2

Tema : Binatang Darat/Kelinci

Bahasan Tema : Bagian anggota tubuh kelinci, keaksaraan huruf “k”
Kompetensi Dasar 1 1.1;3.3,4.3; 3.8,4.8; 3.12, 4.12; 2.6; 3.15, 4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak mengenal binatang darat ciptaan Alloh
- Anak mengenal bagian anggota tubuh kelinci
- Anak mengenal kekasaraan huruf “&”

- Anak bisa berkreasi dengan warna

B. MUATAN PEMBELAJARAN
- Syahadat beserta arti

- Lagu Kelinci

- Binatang Ciptaan Alloh

- Anggotia tubui Keiind

- Keaksaraan huruf “k”

B. KEGIATAN

- Mengucapkan syahadat dan arti

- Bernyanyi Lagu Kelinci

- Menyebutkan anggota tubuh kelinci

- Mienyebuikan inatang darat dplaan Alloh
- Mengucapkan kata yang ada di kolom

- Menarik garis binatang dengan gambar binatang

C. MEDIA, SUMBER BELAJAR DAN ALAT
- Gambar kelinci

- Krayon




D.METODE
- Bercerita
- Bercakap

- Pemberian tugas

E.LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN SENTRA PENDEKATAN SAINTIFIK
1, Pijakan Lingkungan

Memasangkan garis
gambar binatang }
) \_  dengankata y
. . ~
! Mcngmpm bagian anggota = e | Membaca kata yang ada di
1\ tubuh binatang | kolom dan gambar yang
ada di worksheet

2. Pijakan sebelum main (2 menit)
- Guru salam, syahadat, sholawat, cek kehadiran siswa

- Guri hartanya tentang hari, tanggal, hulan, tahun serta tema hari ini
- Guru mengajak bernvanvi lagu “Kelinciku”

- Guru menjelaskan tujuan pembelajaran di sentra hari ini

3. Pijakan saat main (5 menit)

- Anak mengamati gambar tentang bagian tubuh. (Mengamati)
- Anak bertanya tentang apa yang diamati (Menaya)

- Anak menyebutkan nama — nama anggota tubuh ( Menalar )

- Anak meiakukan prosedur bermain ( Mengkomunikasikan )
1. Anak diminia menyiapkan peraiaian

2. Aniak diniinta memperhatinan worksheet yang sudah disiapkan (Mencari Informasi)

5_Anak diminta mengamhil krayon untuk mewarnai gaamhar hinatang dan memasangkan gamhar

dengan kata

4. Pijakan setelah main (3 menit)

- Guru mengajak anak membaca hamdalah

- Guru meminta anak menunjukkan hasil tugasnya

- Guru bertanya apakah pekerjaan yang di lakukan hari ini sulit atau mudah
- Guiu betpesdn kepadd diigk agdl sdyang ieriadap binatang dpiaan Alluh
- Guru menjelaskan tentang tema selanjutnya kepada anak-anak

- Guru menutup dengan salam

4—




F. RENCANA PENILAIAN

LINGKUP KD INDIKATOR PENILAIAN
PENGEMBANGAN
NAM 11 - Mengenal binatang darat ciptaan Alloh
Seni 3.15/4.15 | - Menyanyi lagu Kelinciku
Kognisi 3.8/4.8 | - Menyebutkan bagian anggota tubuh
Bahasa 3.12/4.12 | - Mengenal keaksaraan huruf “k”
Fisik Motorik 3.3/43 - Menarik garis gambar binatang dengan
kata
SOSEM 2.6 - Hadir tepat waktu
CATATAN:
Mengetahui,

Guru Sentra
KEAKSARAAN

Rt

Riza Ummaroch, S.Pd.l
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Nama: Kelompok: B

,_.mzmum_“}m ._ an 2021

Tariklah garis pada gambar yang sesuai dengan kata, lalu warnailah !

| kelinci |

o kuda °

| komodo |

o katak o

| kura-kura |

o | kupu-kupu |e







Nama Binatang

Berawalan Huruf K »
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Mari Membaca
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> Q.S ASY - SYURA : 11
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Q.S ASY - SYURA : 11

Arti :(Allah) Pencipta langit dan bumi. Dia menjadikan
bagi kamu pasangan-pasangan dari jenis kamu sendiri,
dan dari jenis hewan ternak pasangan-pasangan (juga).
Dijadikan-Nya kamu berkembang biak dengan jalan itu.

Tidak ada sesuatu pun yang serupa dengan Dia. Dan

Dia Yang Maha Mendengar, Maha Melihat.




Bagian

-bagian Tubuh Kelinci
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